duoiki B BetikoU mpooavatoAicHoU
MEAETH OPIZONTIAX BOAHZ: ®YAAO EPTAZIAX 1

OvVOopaTEMWYUHO:

Algpkeia: 1 AIdakTIKA Qpa
Ztoxol

e MeALTN Twv Baclkwy evvolwy tng optovtiag BoAng.

E€aywyn e€lowoewv Kivnong kat e€icwong Tpoxtag otnv opllovria BoAn.
YmoAoyIopOg BeAnveKOUG, XpOVOU TITWONG KAl TAxXUTNTac.

Avamtuén ds€lottwy otnv emiAucn TpoBANUATwWY.

Ma tnv mpayparomoinon KAmolwwy amd Tig 6pactnplotnTteG MoU akKoAouBoUv XpnolpoTolEiTal n
mpocopoiwon «Opilovtia BoAn» otov cUvAEoHO:
https://www.seilias.gr/index.php?option=com_content&task=view&id=492&Itemid=63

1.0p1opog Opiovriag BoAng
Tu elvat n optlovtia BoAR;

2.Napatipnon opilovtiag BoANg Kal e§I6WOEIG Kivnong
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MNa va GlEUKOAUVOUE TN HEAETN HAg avaAUoupe TNy Kivnon o€ dUo Aoveg:

v Tov opilovtio agova x'x Kat
v Tov Katakopuyo atova y'y.

Ymdpxouv dmelpol cuvouacpoi afdvwy Tou UTTOPOUHE VA XPNOIHOTTOINCOoUHE. ‘OPwG yia
va KAVOUE Ta TPAyHata mo €UKOAd, TOmMOOETOUNE To PUNOEY otn 0€on BOARG.

‘Etol 0 opidovriog afovag x'x Bpioketal oto optlovtio emimedo tng BoANG, HeE T O€TIKA
@opd mpog TNV KatevBuvon tng Kivnong. O Katakopuwog dafovag y'y sival
TAPAAANAOG HE TNV KATAKOPUQO TOU TOTIOU HE TN OETIKN Oopd MPOG Td KATW.


https://www.seilias.gr/index.php?option=com_content&task=view&id=492&Itemid=63

Me toekaplopéva ta koutakia "Apyn MpoBoAn" Kat "ZuvioTwoeg" mapatnpnoe tnv Kivnon pag
HIKPAG oaipag mou ekteAel optlovtia BoAn Kabwg Kal TG CUVIOTWOEG TNG TaxXUTNTAG. ATAvTnoTe
OTIG aKOAOUBEC EPWTAOELG.

ApXIKEG ouvOnkeg: to =0s, H =20 m, uo = 20 m/s

v" OPIZONTIOZ ATONAZ

Mwg petaBaAAetatl n optldviia cuvictwoa tng taxutntag; (XTAGEPH / AYEANETAI / MEIQNETAI)

Moon eival n MTAXUVGN OTOV OPLLOVTIO AEOVA XX vuvernrrerneerereeeneereneeenseeanseensesanseennennns
Epappoote tov 2° Nopo NeUtwva otov afova x’x. MNdon eival n cuviotapévn Twv OUVAPEWY OF
Lo (U1 0N 3 S

Mpayte Ti¢ e€lowoelg Taxutntag Kat Kivnong otov daova x'x:
Ux = (1)
X = (2)

v KATAKOPY®OZ ATONAZ

Mwg peTaBAAAETAL N KATAKOPUPN CUVIOTWOA TNG TaxXUtnTac; (XTAGEPH / AYIANETAI / MEIQNETAI)
Moon €ival n GUVICTAPEVN TWV GUVAHEWY OTOV AEOVA Y'Y; JF) = iviiiiiiniiiiniiiiiieiineenenee,

EEnynote moon givat n EMTAXUVON OTOV KATAKOPUWPO AEOVA; vuvreenrerereennreeaneennneeaneeenneenns

E@appoote Tov 2° Nopo NeUTwva 6TOV AEOVA Y'Y: ZF, = ..ivniiniiniiiiiieiieiieiieiieineinenneanns

Mpayte tig e€lowoslg Taxutntag Kat Kivnong otov afova y’y:
Uy = (3)
y = (4)

3.Xpovog kaBodou Kal BEANVEKEG

AUote v e€icwon (4) wg MPOg To XPOVO WOTE VA HTMOPEITE va UTOAOYICETE TOV XPOVO TOU
xpelaletal n ogaipa ya va @tdosl oto £0aog:

w Me Bdon tov pabnuatiko tUmo otov omoio KataAnfate €€nynote av e€aptdtalt o xpovog
Kabodou tng oaipag amd tnv taxutnta KTOEEuonG.

= ATTO TTOLOUG TTApAYOVTEG e€apTATal TEAIKA 0 XpOvog KaBodou tng oyaipac;
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Mg aplBuntiki avtikatdotacn UTTOAOYIOTE TOV XPOVo KaBOdou yid TIG apXIKEG CUVONKEG TToU
SOONKAY (AIVETAL G = 10 M/S2): b o ottt ettt e e e er e eeeenan

Xpnowomowote Tig €€lowoelg (2) kat (5) ywa va umoloyicete Tn pEylotn oplloOvtia amootacn
oTnVv omoia QTavel n oaipa (n amoéotacn autn ovopdletal BeAnvekEg Kat cupBoAiletal pe S):

Me Baon tov padnuatikd tUmo otov omoio KataAngate eEnynote av e€aptdrtal To BEANVEKEG TNG

oPAIPAG ATTO TNV TAXUTNTA EKTOCEUGIIG. tuvtenrerenteennereneeeaneeeneeeasesenseeasssensesasssenseennaenn

w E€aptdtal To BEANVEKEG TNG opaipac amd T0 UWPOS BOANG H; vvvrriiiei i iiieeieeeieeenns

Me apBuntiki avtikatdotaon UmoAoyioTe To BEANVEKEG Yia TIC APXIKEG OUVONKEG Tou 600OnKav
(UTTopEiTE VA XpNGIHOTONOETE TNV TIUN TOU XpOvou KaBodou TTou UTTOAOYICATE GTO TTPONYOUHEVO

BApa):

N Y
v MEIPAMATIKH EMIBEBAIQZH Taxiua | Xpovos [
Ia 1dgopeg TIHES TIC TaxUTNTAg EKTOEEUONG (Vo) sKrogiucng kadodou (m)
HETPAOTE TOV XpOVOo KaBAdouU TN o@aipag Kat to (m/s) (s)

BEANVEKEG TNG. ZUPTIANPWOTE TOV TVAKA HETPACEWY. 0 2 0
5

w E€aptdrtal o xpdvog kabdodou amod tny taxutnta

ektogeuong; (NAI/OXI) 10
20

w EEaptdtal to BeAnvekég amo tnv taxutnta 30

ekt6&euong; (NAI/OXI)
40

Ixed1aote Ta Slaypappa XpOvou - TaxuTnTag EKTOEEUONC

Kal BEAnVEKOUC - taxutntac EKTOEEUONC.

Aidypappa ¥povou-taxutntag (t - ud) Aidypappa BeAnvekoUg-Tax0oTnTac (S - Ud)

10 100
8
75
6
50
4
25
2 )
0 0
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
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Ta @uolka peyEdn BeAnvekég kal taxutnta ektofeuong ivat: (ANAAOTA / ANTIZTPOOQZ
ANAAOTA)

Ma d1apopeg TIHEG Tou Uywoug BoArg (H) pétpnoe tov Xpovo | “Yyog | Xpovog

KaBodou NG ogaipag Kat To BEANVEKEG. ZUPTIANPWOE TOV BoAng | kaBddou BEA?JSKEG
mivaka. (m) (s)
w E€aptdral o xpdvog kabddou amod to UWog BoARG; ....... 5
, , , , , 10
w EEaptatal to BeAnvekeG amo to UWoGs BOANG; ..vvvenen...
15
20

4.2TOoV MPAYHATIKO KOGHO

MapakoAouBnote to Bivteo mou Bpioketal otov cuvosopo https://youtu.be/zMF4CD7i3hg.

Meplypdyte GUVOTITIKA TO TEipaApa TToU TpaypatomolEitat.

5.E€aocknon

A. Egpappoyég
1. Mia prdAa ekopevooviletal pe optlovtia taxutnta 15 m/s amd Uyog 45 m. a) YmoAoyiote
Tov XpOvo mou Xpeldletal yld va @Tdosl oto £0a@oc. B) YMOAOyiote Tn GUVOALKA
amootaon (BeAnvekég) mou Ba Slavucel TIpLY va TEGEL 0To £€0agoc.

2. Mia étpa pixverat opllovtia amd vywpa Uyoug h=125 m pe taxutnta Ue=10m/s.
a) Ndéoog xpdvog xpelaletal yla va eTacel n mETPa 6To £0agog;
B) YmoAoyiote 1o BeAnvekEg, OnAadh Tnv amootacn amo tn BAcn ToU UYPWHATOG
HEXPL TO onpEio Mou Ba XTUTAoEL N TETPA TO £€0AYOC.
y) Motwa eival n katakopuen taxutnta tng METPAC TN OTIYHN TOU XTUTAEL oTO
£0aog;

B. Epwtnoelg KAeloTOU TUTOU TEPIAAUBAVOUEVEG OTO £VOETO TOU WnglakoU padnpatog

C. Epwtnoselg BiBAiou: 1, 2, 3, 10, 14.

YUvOEoUOC padnuatoc
https://myschlab.com/2020/04/03/orizontia-voli/
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https://youtu.be/zMF4CD7i3hg
https://myschlab.com/2020/04/03/orizontia-voli/

